

TABLET A NOTEBOOK ZA JEDNY PENÍZE?



Září 2014
Měsíc biopotravin
a ekologického zemědělství

BIO

pro každého



BIO NENÍ POUZE ZELENINA

informace o biopotravinách a o všech konaných akcích na
www.mesicbiopotravin.cz

BIO je skutečně pro každého

Biopotraviny – to jsou potraviny vypěstované v rámci systému ekologického zemědělství, tedy přirozeným způsobem, bez průmyslových hnojiv a pesticidů, s ohledem ke krajině a k životu zvířat, kterým nebyla preventivně podávána antibiotika. Zpracování biopotravin probíhá taktéž šetrně. Do biopotravin nejsou zbytečně přidávána umělá „ěčka“, používá se pouze minimum přídatných látek přírodního původu.

Jak říká motto kampaně, bio je skutečně pro každého a „svůj“ výrobek tu najde každý člen rodiny. Muži zřejmě nejvíce ocení, že si mohou v biokvalitě koupit maso a masné výrobky, které mohou zapít výborným biopivem. Ženy mají o sortimentu biopotravin větší přehled a vědí, že v kvalitě BIO je možné koupit také kečupy, oleje, pečivo, kávu, čaj nebo čokoládu. Čtvrtina všech prodaných biopotravin tvoří dětská výživa. Do této kategorie spadají přesnídávky, náhradní mléčná výživa, zeleninové příkrmy či oplatky.



www.mesicbiopotravin.cz

okna a dveře

Slovaktual

A leading brand of AFG

Navštivte náš stánek a využijte výstavní slevu!
PRAHA - Letňany 16. – 20. 9. 2014

FOR ARCH

metro 

Středa, 17. září 2014

Č. 175, www.metro.cz
 Svátek slavi: Naděжда

 Min. 20°
 Max. 24°

Největší deník v ČR

Za sražení ženy dostal Janoušek 4,5 roku

Přísnější trest. Ve vězení má lobbista Roman Janoušek strávit čtyři a půl roku, Vrchní soud v Praze navýšil trest. **Rozsudek.** Je pravomocný. **Žalobce.** Chtěl až sedmileté vězení, původní verdikt zněl tři roky STRANA 2



V Poličce je veselo. A ticho. Pokračuje tu festival pantomimy Mime Fest

Happeningem na Palackého náměstí v Poličce začal už v pondělí třetí ročník mezinárodního festivalu pantomimy Mime Fest. Až do soboty nabídne humor i drama, klasiku i nový cirkus, operu, evropské premiéry či představení pro děti. Mezi desítkami mimů budou i zahraniční účastníci. „Vystoupí přední performeři z Česka, Polska, Německa, Ekvádoru a Egypta,“ říká mluvčí festivalu Markéta Tauerová. Do Poličky přijede například egyptský soubor El-Ghaba, ve svém představení The Mime Show zahraje v evropské premiéře 12 scének. Polská skupina Group X, kterou založili herci ze známého polského Divadla pantomimy Henrika Tomaszewského, uvede černou komedii o bohatých manželech nudících se ve svém luxusu.

ČTK

Janoušek dostal čtyři roky vězení

Pražský lobbista vyfasoval od soudu přísnější trest.

V opilosti srazil autem ženu a ujížděl pryč. Za to si lobbista Roman Janoušek včera u odvolacího soudu vyslechl konečný verdikt. Čtyři a půl roku. Trest je nakonec přísnější, původní trest měl být za těžké ublížení na zdraví tři roky za mřížemi. Naopak žalobce žádal sedm let za pokus o vraždu.

Ačkoli soudkyně Jaroslava Maternová neměla o jeho vině pochyby, pokus o vraždu se jí zdal přitažený za vlasy. Mimo jiné uvedla, že kdyby chtěl ženu zabít, rozjel by se rychleji. O ženě před vozem však podle ní věděl, a přesto do ní narazil. „Zcela se vymyká podobným případům to, že pachatel použije



Citát

Udělal jsem chybu. Už dva roky se s tím snažím vypořádat a nějak mi to nejde.

ROMAN JANOUŠEK
LOBBISTA U SOUDU

auto jako zbraň proti subtilní ženě, která neměla možnost se bránit,“ řekla Maternová. Dodala, že po nehodě jí neposkytl pomoc. Soud mu současně zpřísnil i zákaz řízení z původních pěti na sedm let.

Událost se stala v březnu 2012 v pražské Vyskočilově

Sedá eminence

Roman Janoušek byl označován za vlivného člověka v pražské politice.

- Důvěrně se zná s kontroverzním Pavlem Běmem, který v letech 2002 až 2010 řídil Prahu a za něhož došlo ke vzniku několika kauz s miliardovými škodami (Opencard, tunel Blanka).
- Janoušek měl podle médií velký vliv na rozhodování o důležitých obchodech na pražském magistrátu. Psalo se o něm jako o jednom z kmostrů místní politiky.

ulici. Ženě naboural auto a nezastavil. Řidička ho pak na semaforech doběhla a stoupla si před jeho vůz, aby mu zabránila v další jízdě. Janoušek ale ženu srazil a zastavil až později a přivolal policisty. Ti mu naměřili přes dvě promile. MAP, IDNES.cz



Vystavují unikátní kroniky

Maximálně jednou za 10 let mohou v trutnovském muzeu lidé vidět originální kroniky z 19. století – Paměti sedláka Josefa Dlaska a kroniku Jana Baptisty Cejnara z Frýdštejna (na snímku). Šanci mají pouze od pátku do 23. září. Dlaskova kniha je unikátní v tom, že kdysi větší na sedláků neuměla psát. Díky němu máme jedinečnou možnost poznat, jaký byl každodenní život venkovanů, a další zajímavosti. Kniha se dostala do programu Paměti světa, který připravilo UNESCO. ČTK

Zprávy krátce

Lidé mají u sebe tisíce zbraní

Lidé v rámci takzvané zbraňové amnestie odevzdali ke konci minulého týdne 1392 zbraní. Při obdobné akci v roce 2009 bylo odevzdáno 7897 nele-

gálně držných zbraní, ale zkušeností ukazují, že řada lidí nechává odevzdání zbraně na poslední chvíli.

Svah odtěží speciální bagr

Osm domů ve Strachotíně

na Břeclavsku ohrožuje po deštích podmáčený svah. Včera tam přijel speciální bagr, který půdu odtěží. Celá operace prý bude trvat několik měsíců. Svahy ohrožovaly domy také v Dolních Věstonicích a Pavlově na Břeclavsku. ČTK

Úchylové. Pozor!

V Česku se množí případy, kdy neznámí muži oslovují malé děti a zvou je k sobě do auta. Jeden případ se stal v Chýnově na Táborsku. Zhruba čtyřicetiletý muž se v uplynulých dnech snažil dvakrát nalákat do svého vozu 12- a 13leté dívky. Policisté posílili své hlídky u škol.

Další případ se stal v pondělí večer v Děčíně. Muž tu obtěžoval desetiletého chlapce a chtěl, aby se s ním šel projít.

Policie také stále hledá 40letého únosce, který 4. září na Mostecku naložil do auta dívku a odvezl ji na Chomutovsko. Nezletil se naštěstí nic nestalo. MAP, IDNES.cz

INZERCE

NEOMEZENÝ POKEC S MOBIL.CZ

...NEOMEZENÉ volání a smsky na MOBIL.CZ Jenom za 99 Kč na měsíc.

NO JASNĚ!
Jdu k nim.

Volání a SMS v rámci čísel MOBIL.CZ neomezeně za 99 Kč na 30 dní do 31. 12. 2014 | Internet zdarma napořád | SMS za 1,50 Kč | Volání do všech sítí od 1,90 Kč/min. | Předplacená karta s kreditem 200 Kč k dostání v trafikách a na www.mobil.cz

Více informací na www.mobil.cz

MOBIL.CZ

Zlevní. Knihy, léky a výživa

Od příštího roku se má na knihy, léky a kojeneckou výživu vztahovat nová, desetiprocentní daň. Znamená to, že tyto položky budou dostupnější. Sněmovna má totiž na současné schůzi schválit vládní návrh zákona o DPH, který počítá se zavedením druhé snížené sazby daně. V současnosti platí základní sazba 21 procent a snížená 15 procent.

Polepšit by si měli od příštího ledna také důchodci nebo rodiny s dětmi. Poslanci projednávají i zákon o daních z příjmu, který zvyšuje slevu na druhé a další dítě, navrácí daňové slevy pro seniory. Návrh také omezuje výdajové paušály živnostníků na dva miliony korun.

Nyní je možné na každé dítě odečíst z daní 13 404 korun za rok, tedy 1117 Kč měsíčně. Podle vládního návrhu se má sleva na druhé dítě zvýšit o dvě stě korun měsíčně a na třetí o tři stovky. Do budoucna chce vláda slevy ještě zvyšovat. Do roku 2017 by měla sle-

va na druhé dítě vzrůst až o 500 a na třetí i další dítě o 900 korun měsíčně.

Také pracující důchodci si budou moci od příštího roku

opět nárokovat slevu 24 840 korun ročně. O slevu přišli v rámci daňového balíčku, který v roce 2012 předložila vláda Petra Nečase.

Lepší podmínky čekají také na vojáky z povolání. Do závěrečného čtení včera poslanci poslali normu, která má potlačit subjektivní vlivy při stano-

vování platů vojáků. Nynější systém odměňování totiž dává při rozhodování velmi volnou ruku nadřízeným vojákům. **TOMÁŠ BELICA**

INZERCE



Krátce

Lihový boss zůstane ve vazbě

Olomoucký vrchní soud znovu rozšířil lihovému bossovi Radku Březinovi důvody vazby. Zůstane v ní nejen kvůli obavě z útěku, ale i kvůli možnému ovlivňování svědků. Šéf lihové mafie Březina a jeho gang jsou obžalováni kvůli daňovému úniku. Za nezdaněný lih si přišli na tři miliardy korun. Případem se bude soud znovu zabývat na konci září. **ČTK**

Babiš. Byl by pro trest smrti



Vicepremiér a šéf hnutí ANO Andrej Babiš včera Rádiu Impuls řekl, že když se zamys-

lí nad vraždou školačky z Klášterce nad Ohří a vžije se do role otce, byl by pro znovuzavedení trestu smrti. „Určitě ano, protože kdybych se vžil do role jejího otce, tak bych ho (vraha) taky asi chtěl zabít,“ uvedl na dotaz rozhlasové stanice v rozhovoru.

Devítiletou dívku podle policie minulý týden znásilnil a zavraždil 25letý muž, který patří k širšímu okruhu příbuzných. Od pátku je podezřelý ve vazbě. **ČTK**

Hyundai i30

NadAuto

Vyvinuto v Německu, vyrobeno v Česku.

Nepropásněte limitovanou nabídku i30 ve verzi kombi s bohatou výbavou již od 299 990 Kč.

Vyberte si vůz, který se stal vzorem. Hyundai i30 je víc než skvělý rodinný vůz. Nabízí špičkovou kvalitu podloženou 5letou zárukou bez omezení, vynikající jízdní vlastnosti, úsporný provoz i maximální bezpečí. Přehlédnout nelze zavazadlový prostor o objemu až 1642 litrů, bohatou výbavu včetně klimatizace, LED denních světel, 6 airbagů nebo 6stupňovou převodovku. Přesvědčte se o výjimečných kvalitách Hyundai i30 u participujících autorizovaných prodejců Hyundai.



NEW THINKING.
NEW POSSIBILITIES.



Porovnejte nový Hyundai s jinými vozy na www.porovnejhyundai.cz. Hyundai Infocentrum 800 800 900.

Kombinovaná spotřeba: Hyundai i30 3,7-6,9 l/100km, emise CO₂ 97-162 g/km.

Nabídka platí u participujících autorizovaných prodejců Hyundai do 30. 9. nebo do vyprodání zásob. Fotografie je pouze ilustrační.

Ebola. Pomohou tisíce vojáků

Do boje proti šíření eboly v západní Africe se zapojí i americká armáda. Prezident Barack Obama podle vládních zdrojů vyšle do Afriky na tři

tisíce vojáků. Podle poslední bilance už virus ebola zabil letos nejméně 2461 lidí, tedy zhruba polovinu nakažených.

Americká humanitární pomoc se má podle informací agentury Reuters zaměřit zejména na Libérii, kde doposud zemřelo nejvíce lidí. Vojá-

ci budou mít na starosti výstavbu provizorních léčebných center tam, kde je nejvíce nakažených. Američané také poskytnou výcvik a ško-

lení místním lidem v tom, jak péči řídit. **ČTK, IDNES.cz**

Amerika bojuje

USA zasahují v Africe, zahájily také úder proti Islámskému státu.

- Spojené státy na boj s virem dosud vyčlenily 100 milionů dolarů (2,1 miliardy korun). Obamova administrativa požádala Kongres o dodatečných 88 milionů dolarů.
- Američtí vojáci jsou v plné polní i poblíž Bagdádu. V pondělí tam začaly letecké útoky, jejichž cílem jsou bojovníci Islámského státu.

Žirinovskij. Bez sankcí

Vyhlášený kritik Západu a útočný ruský nacionalista Vladimir Žirinovskij se zřejmě prozatím vyhne sankcím EU, přestože Brusel neopomněl jeho jméno zařadit na seznam nežádoucích Rusů. Osobní údaje o Žirinovském jsou v evropském sankčním seznamu uvedeny chybně. V dokumentu je třeba špatně udáno místo jeho narození a další nesrovnalosti. **ČTK**



Miss USA je z Ruska

Nejkrásnější ženou Spojených států se včera stala třiatdvacetiletá Kira Kazantsevová, jejíž rodiče pocházejí z Ruska. Loňskou Miss se stala Nina Davuluri, dívka s indickými kořeny. **PROFIMEDIA.CZ**

INZERCE

FREKVENCE 1 ŽIVĚ Z NÁMĚSTÍ REPUBLIKY

ŽIVÉ VYSÍLÁNÍ 17. 9. OD 14 DO 17 HODIN
14.00–16.00 Libor Bouček + Ruda z Ostravy
16.00–17.00 Dámský klub s Danem Kostkou

Více informací na:
WWW.FREKVENCE1.CZ

Frekvence **1**

Skotsko, neodcházej!

Vznikne do dvou let v Evropě nový stát? Zítřka o tom v referendu rozhodnou Skotové.

Nebude to rozhodnutí na pět let, ale minimálně na další století, vzkázal Skotům britský premiér David Cameron. Pokud se přesto Skotové v zítřejším referendu pro nezávislost vysloví a rozhodnou se tak definitivně od Velké Británie odtrhnout, začne dvouleté velmi intenzivní vyjednávání z obou stran. Skotští nacionalisté totiž plánují vyhlásit nezávislost 24. března 2016, tedy k 413. výročí vzniku Unie korun, kdy se panovníkem Anglie stal skotský král Jakub VI. Od té doby měly obě země stejného panovníka a ještě téměř sto let vlastní parlamenty.

Základním předpokladem pro nezávislost jakéhokoli regionu je ekonomická soběstačnost. A ani v tomto



Mladík chce nezávislé Skotsko. ČTK

základním bodě nepanuje mezi ekonomy jasná shoda. Podle některých je Skotsko připraveno dobře, rozhodně lépe než například Slovensko na přelomu let 1992 a 1993. Jiní ekonomové však označují skotské plány spíše za iluzi, která stojí především na ropném bohatství v Severním moři.

To, zda by Skotsko bylo spíše chudým příbuzným, či ropnou velmocí, by tak ukázal

EU a NATO

Vstup do EU a NATO by se v případě nezávislosti mohl Skotsku zkomplikovat.

- Se vstupem do těchto organizací musí souhlasit všechny členské státy, tedy i případný zbytek Británie.
- Paradoxně však může nastat situace, kdy vstup především do EU nebude blokovat Londýn, ale například Španělsko, které může na Skotsku demonstrovat, co čeká Katalánsko, pokud se od něj (Španělska) odtrhne.

A co královna?

Ze Skotska by se v případě nezávislosti nestala republika, neboť si chce uchovat coby formální hlavu státu královnu.

- Edinburgh a Londýn by si musely rozdělit nejen státní dluh a další zásadní položky, ale například i BBC. Celkem je podle nacionalistů k rozdělení 1,3 bilionu liber.

čas, podstatné by také bylo, zda by země byla součástí EU, a především jakou podobu by v tu chvíli Evropa měla. Výsledek skotského referenda totiž bude mít vliv nejen na budoucnost Londýna a Edinburghu, ale celé Evropy, která se může opět začít drolit. Již nyní jsou v očekávání katalánské nacionalisty, kteří se chtějí osamostatnit na Španělsku, následovat může Korsika a další oblasti. **ONDŘEJ NEKOLA**

Jak to vidím já

Sto let zpět

Touha po nezávislosti u skotských nacionalistů, ale i u těch katalánských ve Španělsku vychází z vlasteneckého citění, tedy fenoménu 19. a počátku 20. století. Tehdy se vlastenectví stává masivní záležitostí, poprvé zasáhne všechny vrstvy obyvatelstva, a to i v řadě demokratických států (například Francie). Jedním z jeho následků je vypuknutí první světové války. Snaha skotských nacionalistů o nezávislost, přestože stejně jako Katalánci disponují značnou autonomií, o které se například Bretoncům ve Francii může jen zdát, přichází nyní v době, kdy se Evropa desítky let snaží o jednotu, kdy by měla působit kompaktně. Věříme tedy, že Skotové nakonec zvolí silnou Evropu.



ONDŘEJ NEKOLA
editor Metra

INZERCE

Kombinovaná spotřeba pro model: 4dvéřový/5dvéřový Mondeo: 3,6–7,3 l/100 km, emise CO₂: 94–169 g/km; Focus: 4,2–6,3 l/100 km, emise CO₂: 105–146 g/km. Zobrazené vozy mohou mít prvky příplatkové výbavy.

Posviťte si na nové vozy

FORD MONDEO a FORD FOCUS



> PŘIJĎTE NA UNIKÁTNÍ PŘEDPREMIÉRU ZCELA NOVÝCH VOZŮ

Exkluzivní předpremiéra očekávaných novinek Ford Mondeo a Ford Focus vám na několik hodin odhalí, co ostatním zůstane prozatím skryto. Přijďte si k nám prohlédnout budoucí krále silnic a udělejte si jasno, co nového vás čeká s vozy Ford. Naplánujte si svoji účast ještě dnes.

ZJISTĚTE VÍCE NA
WWW.POSVITTESI.CZ



Go Further

Více informací u autorizovaných prodejců Ford,
na www.ford.cz nebo volejte 800 FORD CZ (800 3673 29).

Sudoku

	9		1					3
				9				
4	6			3				
	1	3		8			5	
5			3		9			8
		8		6		4	1	
				2			7	5
			5					
	8				7			6

Napište svou bublinu



„U které nohy jsme to skončili??“
MAREK MATISSEK, Facebook

Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Napadá vás vtipný popisěk?

Kvíz

- Fotbalový útočník Manchesteru, anglický reprezentant, v obou případech nosí číslo 10. Je to:
a) Frank Lampard
b) Wayne Rooney
c) Andy Cole
- Masters of Rock, nejznámější hudební festival věnovaný rocku u nás, se koná v:
a) Hustopečích
b) Vítkovicích
c) Vizovicích
- Historie slavné české značky Jawa, známé zejména díky motocyklům, se datuje k roku:
a) 1909
b) 1929
c) 1949
- Zařízení využívané v navigaci a známé jako gyroskop vynalezl francouzský fyzik:
a) Pascal
b) Foucault
c) Coriolis
- Anglická modelka proslavená jako Twiggy, vlastním jménem Lesley Hornbyová, letos slaví:
a) 55 let
b) 65 let
c) 75 let

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? Řešení: 1.-b, 2.-c, 3.-b, 4.-b, 5.-b.

Počasí

DNES	ZÍTRA	PÁTEK	SOBOTA
Min. 20 Max. 24	Min. 20 Max. 24	Min. 20 Max. 24	Min. 20 Max. 24

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1
Mírná zátěž. Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.
Teplotní rekord: 30,0 °C
Rok výskytu: 1947

ČT1

- 12:00 Zprávy ve 12
- 12:20 Předpověď počasí, Sportovní zprávy, Události v regionech plus
- 12:30 Sama doma
- 14:00 Vše o vaření
- 14:15 Okouzlení III (6/52)
- 15:10 Otec Brown (2/10)
- 16:00 Šance
- 17:05 Cestománie
- 17:40 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 AZ-kvíz
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



20:00 **Policajti z centra**
Krimiseriál (ČR/SR, 2012). Zločin si vás najde kdekoli. Velké korupční kauzy, únosy i „obyčejné“ vraždy. Hrají: F. Blažek, R. Zach, R. Stanke, K. Hádek a další

- 21:00 Gejzír
- 21:29 Losování šťastných 10 a Šance milion
- 21:30 Paterčata
- 22:10 Partie krásného dra-gouna
Krimifilm (ČR, 1970)
- 23:45 Kriminálka Paříž (36/92)
Krimiseriál (Fr., 2007)
- 00:35 Máte slovo s Michaelou Jilkovou
- 01:40 AZ-kvíz
- 02:05 Dobré ráno
- 04:40 Hlava rodiny
- 05:30 Události v regionech

ČT2

- 12:55 Bohové a mýty staré Evropy
- 13:15 Postřehy odjinud
- 13:20 Kvarteto
- 13:50 Bembá: Čekání na Godota
- 14:30 Objevování pravdy
- 15:20 Chcete je?
- 15:25 Království divočiny
- 15:50 Televizní klub neslyšících
- 16:20 Rybí legendy J. Vágnera
- 17:10 Pouť k obratníku Kozoroha
- 18:15 Moje rodina III
- 18:45 Večerníček
- 19:00 Pán času V
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 **Kamera na cestách: Havana, Paříž Karibiku**
Dokument (Fr., 2008). Metropole Kuby, hříčící barvami

- 21:00 Na cestě po údolí růží
- 21:25 Kouzlo Afriky: Cestou velryb
- 21:55 Když Harry potkal Sally...
Romant. komedie (USA, 1989)
- 23:30 Na stojáka
- 23:55 Kanadská soda II
- 00:20 Cestománie
- 00:45 Křesťanský magazín
- 01:15 Chcete mě?
- 01:40 Náš venkov: Doktoři z Větrkovic
- 02:10 Jizvy zůstávají aneb Pro-měny našeho pohraničí
- 02:35 Závislí na závislých
- 03:00 Zašlapané projekty

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 13:25 Vražedná čísla III (19)
- 13:20 Odložené případy (15)
- 14:20 Dr. House V (1)
- 15:15 Ordinance v růžové zahradě 2 (115)
- 16:35 Dva a půl chlapa II (6)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 17:25 Mentalista III (15)
- 18:25 Ulice (2663)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



20:20 **Doktoři z Počátků (63)**
Seriál (ČR, 2014). Po Vladčíně útoku musí Ondra řešit, co s malou Petruškou. Do Počátků přijíždějí Eva s Vaškem, aby Rudu připravili o ukradené klenoty. Ota dostal od Panenky dar, který ho nutí zamyslet se nad tím, jak dál ve vztahu s Katy. Blanche, Květa a Růža získají novou indicii, která je přiblíží k nalezení pokladu

- 21:35 Námořní vyšetřovací služba X (4)
- 22:35 Výchvaty
Thriller (USA, 2003)
- 00:55 Mentalista III (15)
- 01:40 Novoshopping
- 02:10 Dr. House V (1)

PRIMA

- 13:25 Wolffův revír III (25)
- 14:30 Doktor z hor: Nové příběhy II (8)
- 15:30 Rizzoli & Isles: Vraždy na pitve III (6)
- Dobrá investice. Krimiseriál (USA, 2011)
- 16:25 Komisař Rex (2)
- Dokonalá vražda
- 17:30 Odpolední zprávy
- 18:00 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 VIP zprávy



20:15 **Cesty domů III (287)**
Rodinný seriál (ČR, 2014). Domov je tam, kde na nás čeká láska. Simona s Jurajem podříží Hynka. Salák utvrdí Lucii ve výtčkách. Mikuláš s Adamem dostanou košem. Hrají: A. Švehlík, J. Jančková, R. Zach, V. Freimanová a další

- 21:35 Show Jana Krause
- 22:30 Teleshopping
- 23:40 Hawaii 5-0 II (3)
Akční seriál (USA, 2011)
- 00:40 Sběratelé kostí VI (11)
Krimiseriál (USA, 2011)
- 01:40 Vraždy v Kitzbühelu VI (3)
- 02:35 Doktor z hor: Nové příběhy II (8)
- 03:20 Wolffův revír III (25)
- 04:10 Nikdo není dokonalý

PRIMA COOL

- 12:40 Akta X VII (8)
- Úžasný Maleení. Myster. seriál (USA, 1999)
- 13:40 Jmenuju se Earl IV (11)
- 14:10 Simpsonovi XI (5, 6)
- 15:10 Bořič mýtů III (1)
- 16:15 Ztraceni III (3)
- Další instrukce. Seriál (USA, 2004-2010)
- 17:10 Jmenuju se Earl IV (12)
- 17:40 Grimm II (5)
- Dobry pastyř. Fantasy seriál (USA, 2012)
- 18:30 Simpsonovi XI (7, 8)
- 19:20 Kdo přežije: Gabon (15)



20:15 **Liga mistrů UEFA: Chelsea FC - Schalke 04**
Přímý přenos utkání 1. kola skupinové fáze Ligy mistrů UEFA

- 23:05 Útek z Planety opic
Sci-fi film (USA, 1971). Režie: D. Taylor
- 01:10 Tráva VI (8)
Komed. seriál (USA, 2010)
- 01:40 Vychovávat Hope (19)
Komed. seriál (USA, 2010)
- 02:00 Vychovávat Hope (20)
Komed. seriál (USA, 2010)
- 02:25 Útek z Planety opic
Sci-fi film (USA, 1971)
- 04:00 V utajení III (7)
Krimiseriál (USA, 2012)
- 04:40 Kdo přežije: Čína (16)

ÓČKO

- 06:00 Ranní fresh
Vstávání s muzikou
- 09:00 Millennium
- 09:00 Óčko hity
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko hity
- 13:30 TyTrubko
- 13:35 Óčko hity
- 14:00 Óčko news
- 14:05 Óčko hity
- 15:00 TyTrubko
- 15:05 Óčko hity
- 15:30 Óčko news
- 15:35 Mixxxer show
- 17:00 Óčko news



17:05 **Mixxxer**
Klipy na SMS přání, pokud s hostem

- 18:00 Óčko hity
Klipy nonstop
- 19:00 Óčko news
Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neutěče
- 19:05 Moje desítka
TOP 10 klipů podle diváka Óčka
- 20:00 CZ & SK
České a slovenské klipy
- 21:00 Millennium
Největší hity nového milénia
- 22:00 Simply the best
Ty největší hity všech dob
- 23:00 Love zone
Hodina plná lásky
- 00:00 Óčko flirt
Proud klipů se vzácky diváků Óčka

Sloupek

MARTIN DANEŠ

RECEPČNÍ A SPISOVATEL



STARÝ BRIT V NADĚJI

Prošedivělý dlouhán v cyklistické kombinéze opře svůj bicykl o pult recepce versailleského hotelu, hned vedle kola, jež tam před ním postavila mladší žena. Nasadí si přilbu a vybídné dívku, aby ho napodobila. Už pár dní jezdí s dcerou na kole po Francii a dnes ráno spolu míří do Paříže. Možná že i on zhlédl dokument zachycující ruch na kruhovém objezdu Vítězného oblouku, z něhož vyplývá, že přednost má vždy ten silnější a drzejší z řidičů.

Citát
Podotknu, že jako Exčechoslovák o zániku vlasti něco vím.

Velká Británie zmizí z mapy.“ Podotknu, že jako Exčechoslovák o zániku vlasti něco vím, a hned přihodím jedovatou poznámku k Walesu. Ten je dnes pevnou součástí Británie, jenže kdo ví, co bude za pár let? Nakonec může požádat o tip na výsledek skotského referenda. Pokrčí rameny a prohodí, že věří ve vítězství rozumu. Otec s dcerou se chopí svých kol a vyvádějí je na chodník. Už při příštím vyletění na pevninu se může stát, že nebudou Brity, nýbrž pouhými Angličany. Pravda, velká část světa Brity dávno za Angličany označuje. Maně si vybavím, jak se takový Skot dokáže naježít, nazvete-li ho Angličanem. Mimo chodem, co když je hlavní pohnutkou strýčků nezávislého Skotska naučit lidi zeměpis? V tak vznešené misi, jakou je národní sebeurčení, o věčné argumenty zpravidla příliš nejde. www.martindanes.com

Dopisy a vzkazy

Metro do Motola je nesmysl?

Ve čtvrtém čísle Metru jsem se zděsil nad článkem, v kterém se kandidátka na primátorku, paní Adriana Krnáčová, vyjadřuje naprosto nesmyslně o metru do Motola.

Paní Krnáčová zřejmě vůbec netuší, ve kterém směru se pohybuje a co ho asi nejvíce trápí. Asi jí uchází, že se město dusí ve smogu, a to nejvíce právě jeho západní část, kde se nachází i nemocnice Motol. Že jsou ulice od rána do večera ucpané automobily. Místo, aby se dělalo vše pro to, aby auta z ulic mizela pomocí výstavby zachytých parkovišť v západním okraji města a Smíchova, posílením MHD, zlepšením dopravní infrastruktury, tak kandidátka na primátorku prohlásí, že metro do Motola je nesmyslné! Nějak si nedokážu představit, kam by Praha směřovala, pokud by v čele měla člověka, který se k jednomu z nejpalcivějších problémů vyjádří, že metro do Motola je nesmyslné. Jaký výsledek voleb asi hnutí ANO očekává s tímto lídrem na primátorku?

MICHAL JAROŠ, PRAHA

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Trápí mne, že jsem vás označil za podrazáka.“

MIROSLAV KALOUSEK, TOP 09
Kalousek se včera v Poslanecké sněmovně omluvil poslanci Romanu Sklenákovi z ČSSD, že ho minulý týden označil za podrazáka. Měl prý špatné informace. **Kalouška tehdy rozčílilo, že Sklenák utál debatu o Ukrajině.**

Slovo dne

MISE

(ze sloupku Martina Daneše na této straně)

Poslání, úkol nebo sbor osob, kterým je svěřeno nějaké poslání.

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK CIZÍCH SLOV



INZERCE

Astrohled.cz
HOROSKOP
Přesné prognózy na míru!
VOLEJTE
906 701 701

- ★ Kompetentní poradenství od profesionálních poradců
- ★ Záruka spojení s poradcem dle vašeho přání
- ★ Dostupnost 24 hodin denně, 365 dní v roce, vč. svátků

	Beran 21/3–20/4 Doma budete příliš dychtiví na to, abyste se smířili s nějakým příslibem. Pokud něco budete chtít, nenechávejte se odbyť!		Váhy 23/9–23/10 Dnes si budete moci naplno užít skvělého dne. Pamatajte, že sdílená radost je dvojnásobná, tak se s někým o ni podělte.
	Býk 21/4–21/5 Dnešní den je vhodný pro odpočinek a volnočasové aktivity. Jste teprve v polovině pracovního procesu, tak se nehodláte vyčerpát.		Štír 24/10–22/11 Dnes nejen, že se najdete lidé, kteří vám budou pít krev, ale ještě navíc budete vztekli sami na sebe. Budete velmi podrážděni.
	Blíženci 22/5–21/6 Dojde ke střetu s někým blízkým. I když to s ním budete myslet dobře a budete se mu snažit poradit, zjistíte, že je to zbytečné.		Střelec 23/11–21/12 Nejen že ve svých představách máte nápady, které byste chtěli vyzkoušet, ale dokonce vám ani nechybí odvahy na jejich realizaci.
	Rak 22/6–22/7 Tento den je vhodný pro finanční investice. Nebojte se založit si nějaké spoření či do něčeho investovat. Je to správná volba.		Kozoroh 22/12–20/1 Očekávejte změny hlavně v zaměstnání. Ať už se to bude týkat čehokoli, bude pro vás těžké se s nastalými skutečnostmi vyrovnat.
	Lev 23/7–22/8 Pocítíte více energie při náročných pracovních úkonech. To, co vás požene kupředu, je motivace a vidina kariérního postupu.		Vodnář 21/1–20/2 Komunikace dnes bude vážnou, a když už se o ni budete pokoušet, protějšku nebude nic dost dobré a dá vám to zřetelně najevo.
	Panna 23/8–22/9 Neschovávejte se pod stůl a přijměte každou výzvu, která se vám postaví do cesty. Nebojte se prohry, hvězdy dnes stojí při vás!		Ryby 21/2–20/3 Mars dnes nevytváří dobré klima pro práci. Nejlépe udělejte, když si vezmete jeden den volna. Výmluva na střevní potíže vždy zabere.

Řešení sudoku

8	9	2	1	7	5	6	3	4
3	5	1	4	9	6	2	8	7
4	6	7	2	3	8	1	5	9
2	1	3	7	8	4	5	9	6
5	4	6	3	1	9	7	2	8
9	7	8	5	6	2	4	1	3
6	3	4	8	2	1	9	7	5
7	2	9	6	5	3	8	4	1
1	8	5	9	4	7	3	6	2

Anketa

Na co byste se chtěli zeptat kandidátů na pražského primátora?



Jan Novotný
Kdy začnou plnit slogany, které všude propagují?



Borek Janíček
Co udělají pro Prahu bez vlastního prospěchu?



Ingrid Holoušová
Co bude s Opendcard? Kolik nás bude ještě stát?

Komiks



MAPA BUDOUCNOSTI!
Je v ní napsáno, co vás čeká! **Zjistěte to hned!**
Pište SMS ve tvaru **31BVT** a datum narození na číslo **900 30 55**

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz



Je to koktejl, co dělá bar barem

Letos už posedmé vybere odborná porota nejlepší české bary, kluby a kavárny. Novinkou soutěže Czech Bar Awards představuje volba nejlepšího wine a koktejl baru a nejlepšího barmana. Jednoho známého barmana jsme také požádali o rozho-

vor. Milan Zaleš z prestižního pražského baru Buggy's vypráví o přednostech svého džobu.

Letos se do nominací více než kdy jindy dostaly i mimopražské bary. Svědčí to o něčem?

Všeobecně se v Česku za posledních dvacet let stihlo to co ve světě za třicet až čtyřicet let. Během opravdu krátké doby se podařilo otevřít hodně podniků, které nabízejí solidní služby v míchání koktejlů, a to i mimo Prahu.

Co je největším nešvarem českých barů?

Někdy nedostatečná kvalifikovanost personálu, v horším případě nedostatečná kvalifikovanost majitele. Bohužel se toto stává i v barovém světě. A myslím, že dalším nešvarem je slovo bar. Bo-

hužel ho můžeme vidět na světelných tabulích každé druhé herny s automaty, kde dostanete maximálně panáka whisky. Prakticky drink, nebo koktejl, to je to, co dělá bar barem.

Když se někdo chce stát barmanem, kde začít?

Určitě základním barmanským kurzem a možná vystudovat k tomu i gastronomickou školu, člověk má pak určité věci zažité a nemusí se je už učit. Rozhodně si vybrat podnik na dobré úrovni, kde se člověk bude mít kam po-

Nominované bary

Slavnostní vyhlášení výsledků Czech Bar Awards proběhne 30. září ve Slovanském domě.

• V kategorii Nejlepší cocktail bar byly nominovány:

- Bar, který neexistuje, Brno Black Angel's Bar, Praha 1 Hemingway bar, Praha 1 La Casa de la Havana vieja, Praha 1 Tretter's Bar, Praha 1

souvat, kde dostane zkušenosti. No a poté neusnout na vavřínech, chodit na soutěže a na semináře.

Jak vy jste začínal?

Mým snem bylo hrát hokej, ale utrl jsem si tříslu a pak dostal mononukleózu. Mezitím jsem nastoupil do prvého na gastroškolu s tím, že bych rád někde vařil, když nevyjde hokej. Nakonec jsem se rozhodl pro obor kuchař-číšník. Nikdo, ani já, nevěděl, že mě to začne tolik bavit. Možná se ve mně probudil talent, který mám po dědečkovi, což byl vyhlášený číšník v Kladně. Ve druháku jsem si udělal barmanský kurz a přišel na to, že to je to, co hledám. Při škole jsem dělal v baru Žlutá ponorka v Českých Budějovicích. A když jsem se po maturitě rozhodoval co dál, a hlavně kde, pražský Buggy's Bar byla jasná volba.



PETR HOLEČEK
petr.holecek@metro.cz



Milan Zaleš z pražského Buggy's baru

ALEŠ NÁHLÝ

INZERCE

Statutární město Brno

Statutární město Brno - Magistrát města Brna přijme
do pracovního poměru na dobu neurčitou
zaměstnanec/zaměstnankyni

KUCHAŘ/KUCHAŘKA
s místem výkonu práce: Odbor vnitřních věcí,
Oddělení - Jídelna MMB
(inzerát č. 051/2014)

Charakteristika pozice:
Provádí výrobu technologicky náročných teplých jídel, specialit studené kuchyně a běžných druhů moučnicků. Obsluhuje velkokapacitní, případně programované kuchyňské stroje a zařízení sloužící k výrobě jídel. Provádí výdej jídel strážníkům. Podílí se na hrubé a čisté přípravě surovin pro výrobu jídel a na úklidu pracoviště včetně mytí nádobí a kuchyňského inventáře. Dodržuje sanitární řád a hygienické předpisy.

Bližší informace o druhu práce podá:
Mgr. Lenka Brymová, tel. 542 173 076; p. Jan Hrbáček, tel. 542 173 400.
Platové podmínky se řídí zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů a nařízením vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě (platová třída 5., platový tarif 10.270,- Kč + příplatky dle nařízení vlády).

Požadavky:

- střední vzdělání s výučním listem, obor kuchař/kuchařka,
- obecná znalost zásad HACCP,
- zdravotní průkaz pracovníka v potravinářství.

Dále výhodou:

- praxe ve stravovacím provozu,
- pracovitost, spolehlivost, samostatnost,
- ochota dále se vzdělávat, aktivní přístup.

Termín nástupu: říjen 2014.

Písemné přihlášky se strukturovaným životopisem vždy předejte či zašlete v uzavřené obálce označené číslem a názvem inzerátu do 30. 9. 2014 (včetně) na adresu: Magistrát města Brna, Personální oddělení, Dominikánské nám., 601 67 Brno.

Kdo by se neradoval!

ZOOT.cz Ti vrátí
8% z hodnoty
KAŽDÉHO NÁKUPU

VratnéPeníze.cz
peníze zpět za vaše nákupy
www.vratnepenize.cz

VSTUPNÍ BONUS
50 Kč

Návrat Špotákové: úspěch z říše snů

Oštěpařka Barbora Špotáková letos vyhrála, co mohla. Teď plánuje dovolenou a chce se víc věnovat rodině.

Mistrovství Evropy, Diamantovou ligu i Kontinentální pohár. To vše v letošní sezoně vyhrála oštěpařka Barbora Špotáková. „O takových úspěších se mi na začátku sezony ani nesnlo,“ řekla včera ke svému návratu po mateřské pauze dvojnásobná olympijská vítězka.

I přesto, že vyhrála téměř všechny závody, na kterých startovala, si vyslechla z úst trenéra Jana Železného kritiku. „Ta se ale spíš týkala toho, že by chtěl, abych jela na soustředění do Afriky, což já ale nechci,“ přiznala matka rok a čtvrt starého syna Janka.

Důvodem, proč se světové rekordmance na tradiční soustředění oštěpařů nechce, je právě rodina. „Dostavujeme



Královna Barbora Špotáková

ČTK

dům, do kterého už bych se taky ráda přestěhovala. Navíc s přítelem Lukášem jsem během sezony nestrávila víc než půl dne v kuse, takže bych se chtěla víc věnovat rodině,“ vysvětlila.

Proto se v říjnu chystá na dovolenou do tepla k moři. „Příští sezonu rozhodně nevynechám, je tam mistrovství světa, ale důležitější pak pro mě bude ta olympijská. Rio je pro mě velkou motivací,“ prohlásila Špotáková.

Těší se i na souboje s dalšími čerstvými matkami – Němkou Christinou Obergföllovou a Ruskou Marií Abakumovovou. „Jsem zvědavá, jaký bude jejich návrat. Christina mi zrovna teď psala a vyptávala se, jak jsem trénovala, jestli mám chuť a tak. Já jí to samozřejmě ráda řeknu, není to žádné tajemství.“



ROMANA BARBOŘÍKOVÁ
romana.barborikova@metro.cz



Česky prošly prvním kolem

Všechny tři české tenistky na turnaji v Soulu v prvním kole uspěly. Druhá nasazená Karolína Plíšková (na snímku) ztratila s Julií Gluškovou z Izraele jen tři gamy a sérii porážek ukončili její sestra Kristýna i Klára Koukalová. Koukalová na úvod porazila Kiki Bertensovou 6:0, 4:6, 6:4 a její další soupeřkou bude Maria Kirilenková. AP

Fotbal. Česko chystá šampionát

Český fotbal se pilně připravuje na největší projekt ve své historii. Za devět měsíců v Praze, Olomouci a Uherském Hradišti odstartuje mistrovství Evropy fotbalistů do 21 let a organizační výbor v čele s předsedou Petrem Fouskem má radost, že los baráže dává naději na silnou osmičku účastníků.

O postup na šampionát si v říjnu zahrají Španělsko, Německo, Nizozemsko, Anglie či Itálie. „Je to exkluzivní složení. Je nádherna se koukat, kdo by se mohl kvalifikovat.

Kdy začne

Šampionát, jehož organizační výbor pracuje s rozpočtem 140 milionů korun, začne 17. června.

- Již 6. listopadu budou rozloženy základní skupiny v pražském hotelu Clarion ve Vysočanech za účasti prezidenta UEFA Michela Platiniho.

Je to soubor evropských gigantů,“ řekl Fousek. ČTK

Číslo dne

1,65

Po čtyřech měsících uzavřela norská policie vyšetřování autonehody slavného běžce na lyžích Pettera Northuga. Dvojnásobný olympijský vítěz pod vlivem alkoholu havaroval s vozem Audi A7 a opustil místo nehody, při které byl zraněn jeho spolucestující. Northugovi hrozí až dva měsíce vězení. Policisté oznámili, že osmdvacetiletý lyžař měl v těle 1,65 promile alkoholu.

INZERCE

!!! Výkup všech pohledávek !!!

VYMAHÁME

Bez záloh,
rychle a důrazně!

DLUHÝ

mobil:
774 910 910
777 11 22 21

www.VymahameDluhy.cz

Zprávy krátce

Nadhazovač vyrovnal rekord

Jacob deGrom se stal teprve druhým nadhazovačem baseballové MLB, který od roku 1900 ve své první sezoně v soutěži začal zápas osmi strikeouty v řadě. Nováček v sestavě týmu New Yorku Mets povolil pálkařům Miami Marlins odpať až na konci třetí směny, ale jeho tým nakonec utkání prohrál 5:6.

Spilková odmaturovala, vrací se ke golfu

Nejlepší česká golfistka Klára Spilková má za sebou maturitu a vrací se do turnajů Ladies European Tour. Zkoušku dospělosti složila minulý týden, od čtvrtka bude hrát Open de España na Tenerife. Letos si na okruhu LET vynakládala pátým místem své maximum. ČTK

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30-12.30, 13.30-17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178, fax: 225 066 653

Práce - nabídka

• BALENÍ drobné ELEKTRONIKY, ranní/odpolední směny. Nutná registrace v agentuře Nabrigadu.cz, Brno, ul. Tábor 526/46D, www.nabrigadu.cz

Přijmeme strážné! ADAM SECURITY

Přijmeme MUŽE a ŽENY na pozice – STRÁŽNÝ – Praha, Mladá Boleslav, Pardubice, Písek

NÁSTUP MOŽNÝ IHNEDE!

Fyzicky náročné – nevhodné pro důchodce

800 600 333
www.adamsecurity.cz

Finance - nabídka

• Rychlá půjčka 4.999.-Kč na 3-6 měsíců pro ZAMĚSTNANÉ. Pokud nemáte exekuci a insolvenční, volejte: 773 379 100, mail: pujcka@4999.cz, www.4999.cz

Služby - nabídka

VÝKUP ZLATA!

za nejlepší cenu hotově
nejvýhodnější půjčky na zlato
www.avarrio.cz
Soukenická 8, Praha 1

737 858 585

Intimní - nabídka

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let. 1sms/50Kč vč DPH; 1min/50Kč vč DPH. www.emazb.cz, www.platmobilem.cz

- Vezmi ho do ruky a zavolej mi na 844 844 005, 5Kč/min.
- SEXBOMBA! Žena bez předsudků! Zahod' ostych a pošli svou SMS ve tvaru 32PUP a text na 909 15 40
- Na nevěru svého manžela chci reagovat vlastní nevěrou. Pomsta bude moc sladká. Přidáš se? Marcela 33. Vytoč 909 80 50 40 nebo piš SMS na 909 15 45 s kódem 95XAV a tvůj text!
- Jsem pekelně nadržena dvacítky s málo zkušenostmi, ale bohatou fantazií. Pojď do pořádné akce s mladou mušličkou. Cinkni mi 909 90 99 25 kód LKB82



• Babička Hanka - hledám muže na mazlení a třeba i něco víc! Přítel se k mému zkušenému tělíčku! Zavolej mi na 909 801 801 nebo mi rovnou napiš SMS na číslo 909 15 50 s kódem 62CVA a tvůj text!

TABLET A NOTEBOOK ZA JEDNY PENÍZE?



ZAŘÍZENÍ
2v1

kup na www.alza.cz

FLEXIBILNÍ A MIMOŘÁDNĚ ODOLNÝ

acer
explore beyond limits™



Acer Aspire Switch 10

- + 10,1" notebook a tablet v jednom unikátního designu
- + Odpojitelný dock s klávesnicí, případně i s 500GB diskem
- + Magnetický pant umožňující snadší připojení klávesnice
- + Špičkový IPS HD displej LumiFlex™, kovový zadní kryt
- + Čtyřjádrový procesor, rychlý SSD 32 nebo 64 GB
- + Windows 8.1 + Office 2013 Home & Student

objednací kódy:

NC022e4b6c - 32GB, NC022e4b6e - 64GB
NC022e4b6d1 - 32GB + dock s 500GB HDD

~~9 590,-~~
od 8 490,-

TABLET I NOTEBOOK ZA CENU JEDNOHO

hp



HP Pavilion 11-n010nc x360

- + Zařízení 2 v 1 s překlápěcím displejem
- + Antireflexní dotykový displej 11,6" (1366×768)
- + Úsporný čtyřjádrový procesor Intel® Pentium®
- + Rychlý SSD disk 128 GB, 4GB RAM
- + Skvělý zvuk Beats Audio
- + Windows 8.1

Také
v 13"
verzi

od 11 990,-

objednací kódy: HPCN0002p (11")
HPCN0003e (13")

TISÍCI ZÁKAZNÍKY PROVĚŘENÉ 2v1

ZDARMA
Výukový
časopis Drive
na 1 rok

ASUS



ASUS Transformer Book T100TA 32 GB

- + Čtyřjádrový procesor Intel® Atom™ Z3775
- + 10,1" dotykový displej IPS (1366 × 768)
- + Dok s klávesnicí, USB 3.0 a 500GB HDD
- + Výdrž na baterii až 11 hodin
- + Windows 8.1 + Office Home and Student 2013

9 999,-

objednací kód: NA044d2h

OČEKÁVÁNÁ NOVINKA DORAZILA DO ČECH!

Objednejte
v předstihu

DELL



Dell Inspiron 11z Touch

- + Kompaktní notebook s překlápěcím displejem
- + Stačí dotykový displej otočit o 360° a máte tablet
- + Ideální na cesty – malý, tenký, lehký, s dlouhou výdrží baterie
- + Čtyřjádrový procesor, 11,6" displej (1366×768)
- + RAM 4 GB, 500GB disk
- + Windows 8.1

11 990,-

objednací kód: NTD032j2f

VÝKONEM PŘEPLNĚNÉ 2v1 S FULL HD DISPLEJEM

lenovo FOR
THOSE
WHO DO.



ZDARMA
Antivír Norton IS
a Zoner photo
studio

Lenovo Miix 2 11 Silver 128GB 3G

- + Procesor Intel® Core™ i3-4012Y
- + 11,6" dotykový displej IPS (1920 × 1080)
- + 128 GB SSD, 4 GB RAM, 3G modem, 3G
- + Dok s klávesnicí, USB, microSD slot
- + Windows 8.1

DÁREK
Mobilní internet
s kreditem
200 Kč
od T-Mobile

19 999,-

objednací kód: NT213b4j

KOMPLEXNÍ INTERNETOVÁ OCHRANA

McAfee
An Intel Company



~~1 590,-~~

ZDARMA
k nákupu

více na www.alza.cz

Ke každému nákupu nad 1 000 Kč na www.alza.cz dostanete zdarma roční licenci na internetovou ochranu McAfee LiveSafe 2014 pro váš počítač, notebook, tablet i chytrý telefon.

kup na www.alza.cz nebo volej 225 340 111

alza.cz